

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

ATA DE REUNIÃO

Aos 10 dias do mês de setembro do ano de 2024, às 17 horas, por webconferência, realizou-se a Reunião do Colegiado de Curso de Gestão Pública da Universidade Federal de Pelotas, sob a Presidência da Professora Caroline Casali e com a presença dos professores Fabiano Milano Fritzen, Paulo César Neves Barboza, e Rodrigo Serpa Pinto. A professora Caroline Casali iniciou a reunião solicitando a inserção do item de pauta "ITEM 2: Eleição para Coordenador e Coordenador Adjunto do Curso", que foi aprovada por unanimidade. Durante a reunião, foram tomadas as seguintes decisões: 01. Processo 23110.017094/2024-90: Renúncia do Professor Daniel ao cargo de Coordenador Adjunto do Curso de Gestão Pública e renúncia de participação como membro do Núcleo Docente Estruturante do Curso. A professora Caroline Casali comunicou o teor do processo e manifestou seu agradecimento aos serviços prestados pelo Professor Daniel ao Colegiado de Curso, especialmente na reorganização dos processos, procedimentos e protocolos da Coordenação. O agradecimento foi referendado por todos os membros do Colegiado. ITEM 02. Eleição para Coordenador e Coordenador Adjunto do Curso: O Colegiado aprovou a Comissão Eleitoral, composta pelo técnico-administrativo Christian Manetti Geisler como presidente e pelo docente Fabiano Milano Fritzen. Também foi aprovada a minuta do edital (2744243). ITEM 03. Eleição para Representação Docente e Discente no Colegiado do Curso: O Colegiado aprovou a Comissão Eleitoral, formada pela professora Caroline Casali como presidente e pelo técnico-administrativo Christian Manetti Geisler. Foi aprovada a minuta do edital (2744239), que disponibiliza três (03) vagas para representação docente (titular e suplente) e uma (01) vaga para representação discente. ITEM 04. Processo 23110.001499/2022-44: Apreciação do Resultado do ENADE 2022. A professora Caroline comunicou o conceito do Curso de Gestão Pública (4) junto ao MEC e sugeriu que o relatório do ENADE 2022 seja analisado pelo Núcleo Docente Estruturante, o que foi aprovado por todos. ITEM 05. Processo 23110.023615/2024-48: Adequação do Curso de Gestão Pública ao Catálogo Nacional de Cursos de Tecnologia. A professora Caroline comunicou o teor do documento e sugeriu que seja analisado pelo Núcleo Docente Estruturante, o que foi aprovado por todos. REFERENDAMENTOS: (1) Processo 23110.034836/2023-61: Institui Comissão de Avaliação dos processos de Reopção, Reingresso, Transferência e Portador de Título do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública (Edital 35/2023/CRA). (2) Processo 23110.004793/2024-70: Institui Comissão de Avaliação dos processos de Reopção, Reingresso, Transferência e Portador de Título do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública (Edital 49/2023/CRA). (3) Processo 23110.015959/2024-83: comunica a impossibilidade de definição de oferta de vagas no Curso de Gestão Pública para estudantes estrangeiros pelo PEC, em função da situação de greve no período. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Caroline Casali, lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada, vai por todos assinada eletronicamente.



Documento assinado eletronicamente por **CAROLINE CASALI**, **Professor do Magistério Superior**, em 10/09/2024, às 18:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **RODRIGO SERPA PINTO**, **Professor do Magistério Superior**, em 10/09/2024, às 18:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



Documento assinado eletronicamente por **PAULO CÉSAR NEVES BARBOZA**, **Professor do Magistério Superior**, em 10/09/2024, às 19:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do <u>Decreto nº 10.543</u>, <u>de 13 de novembro de 2020</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador externo.php? acesso externo=0, informando o código verificador **2744112** e o código CRC **7CA3DD17**.

Referência: Processo nº 23110.040699/2022-12

SEI nº 2744112